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Treći međunarodni webinar u sklopu projekta održan je 26. lipnja na platformi ZOOM kojem
je prisustvovalo više od 100 sudionika iz četiri partnerske zemlje.

Nakon uvoda na plenarnoj sjednici, sudionici su podijeljeni u nacionalne skupine kako bi
produbili raspravu o postignutim rezultatima i potrebnim narednim koracima te
preduvjetima za pokretanje novih lokalnih akcija i “zelenih” mjera.

Ukupno 21 sudionik iz Hrvatske predstavljao je razne zainteresirane dionike iz relevantnih
sektora, ustanova s područja Primorsko-goranske županije. Redom su predstavljali jedinice
lokalne samouprave, javne ustanove, organizacije civilnog društva, inicijative, poduzetnike,
ali i politički aktivne osobe, koji su iz svojih različitih perspektiva nastavili produbljivati
raspravu o ulozi građana aktivnih u procesima zelene tranzicije u različitim zajednicama
naše županiji.

U manjoj, nacionalnoj radnoj skupini iskoristili smo priliku predstaviti i uspostavljenu Zelenu
mrežu PGŽ kao i postignuća u kratkom vremenskom roku od samog osnivanja te pozvali na
uključivanje i rad Mreže kao platforme za umrežavanje i reagiranje na prepoznate probleme
kao i aktualne procese koji se naslanjaju na područje zelene tranzicije. 

Aktivnost je dijelom WP 3 – Communities get ready for local green actions (Zajednice se
spremaju za lokalne “zelene” akcije) / Događaj 3 – Webinar za umrežavanje partnerskih
zajednica, razmjenu iskustava i reezultata postignutih u prvim mjesecima projekta

Projekt CO-GREEN dio je programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno,
“Građani, jednakost, prava i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021.
godine, a koji će biti aktivan do 2027. godine.

Provede ga u partnerstvu Udruga Žmergo i Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci
(Hrvatska), Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor Vergata iz Rima
(Italija), Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta Nikola Kopernik iz
Toruńa te Institut za sociologiju (Poljska) te Udruga Euracademy i Općina Karditsa (Grčka).

Projekt je financiran sredstvima Europske unije.


